
ACTA No 1478
SESION EXTRAORDINARIA DEL CONCEJO MUNICIPAL DE CEVALLOS DEL
TRES DE MAYO DEL ANO DOS MIL DTECISIETE
Se6or Vicealcalde Huoo Villeoas Bavas: Seffores Concejales, seflores
Funcionarios del Gobierno Aut6nomo Descentralizado Municipal de cevallos
buenos dias, un saiudo cordial de bienvenida, el sefror Alcalde me ha delegado la
conducci6n de la presente sesi6n de Concejo, para lo cual ha dejado una
comunicaci6n, seiora secretaria tenga la bondad de dar lectura al mencionado
documento. Sefrora Secretaria: Buenos dias voy a dar lectura del Oficio de
delegaci6n 'Oficio V- 306 - AMC Cevallos, 02 de Mayo del 2017. Sefior Hugo
Villegas VICEALCALDE DEL CANTON CEVALLOS presente.- De mi
consideraci6n: Con un atento y cordial saludo me dirijo a usted y de manera
comedida me permito delegarle en su calidad de vicealcalde, para que presida la
sesion Extraordinaria reservada del concejo Municipal, convocada para el dia
Mi6rcoles 03 de Mayo del 20't7 a las 1 1Hoo, ya que me trasladar6 a la ciudad de
Quito a una reuni6n en el Ministerio de Finanzas por asuntos del Frente sur
occidental. Hago propicia la oportunidad para reiterarle los sentimientos de
consideraci6n y estima personal. Atentamente, Ab Mauricio Miranda Badillo
ALCALDE DEL CANTON CEVALLOS". Hasta ahi et texto del Oficio. Seftor
Vicealcalde: Muchas gracias sefiora secretaria, entonces sefiores miembros del
concejo tienen cnnocimiento de la delegaci6n. en tal virtud se constate el
qu6rum. En la ciudad de Cevallos, Provincia de Tungurahua, a los 03 dias del
mes de Mayo del afio 2017, siendo las 't l H35, el Sr. Hugo Villegas Vicealcalde
del. cant6n cevallos, encargado de presidir la sesi6n da la bienvenida a los
asistentes y solicita se constate el qu6rum reglamentario, estando presente los
siguientes seffores Concejales: Ab. Mario Aguilar, Eco. Luis Barona, Sr. Marco
C6ceres, Eco. Rodrigo Ofiate y la sefiora Funcionaria Dra. Janeth Guevara,
contadora General, bajo la presidencia del sr, Hugo Villegas, Vicealcalde del
canton cevallos encargado de presidir la sesi6n y la Dra. Ver6nica Ramlrez
P{qq, Secretaria, quien suscribe y certifica la presente, con el siguiente
ORDEN DEL DIA: UNICO PUNTO A TRATAR: Designaci6n de tas pers6nas e
instituciones que recibiran conciecoraciones, estimulos y reconocimientos en la
Sesion solemne por el XXXI Aniversario de cantonizaci6n de cevallos. seffor
Vicealcalde: compafieros concejales a consideraci6n el orden del dia. seffores
conceiales Aprobado. REsoLUcroN 61.2017 Er conceio Municipal--Jo?
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Municipal oor unanimidad de los presentes RESUELVE: Honrar a las
personalidades que se han destacado por su arci6n relevante en actividades
locales, provinciales, regionales y que por lo tanto son merecedoras del
reconocimiento del Concejo Municipal de Cevallos y entregar en la Sesi6n
Solemne por el XXXI Aniversario de Cantonizacion de Cevallos: a) La
condecoraci6n Gran Collar "Dr. Pedro Fermin Cevallos" a los miembros del
Comit6 Pro Cantonizaci6n de Cevallos y entregar el reconocimiento pos morten a
los que dejaron de existir en la persona de sus familiares, Comit6 pro
cantonizacion de Cevallos que estuvo integrado por los seffores: Presidente: Sr.
Nelson Bayas, Vicepresidenie: lng. Marco Guerrero Garc6s, Secretario: Dr. pedro
Reino Garc6s, Prosecretario: Lcdo. Jorge Villalva, Tesorero: Sr. Abraham Romo,
Vocales: Sres. Segundo Ramos, Sr. Miguel Sanguffa, Sr. Agnelio Meza, Sr. Luis
Molina, Coordinador Sr. Miguel S5nchez L. b) La condecoraci6n ,,Tobias
S6nchez Gavil5nez" a los Docentes que aportaron en la educaci6n de la nifiez y
juventud Cevallense recibird lcs siguientes maestros Lic. lmelda lza, Lic. Jeannet
C5rdenas, Lic. Guadalupe Rueda, Lic. Byron Llerena Barona, Lic. Gonzalo Copo,
Lic. Maria Elena Luna, Dr. Estuardo Poveda, Dra. Mariana Paz, Lic. Marla Esther
S6nchez, lng. Juan Alvarez, lng. Humberto Flores, Lic. ln6s N0ffez, Lic.
Washington Freire, Lic. Manuel Estrella, Lic. Guillermo Zea, Lic. Sixto Pujos. c)
Medalla al M6rito "Victor Manuel Alfredo Bayas Cherres" al sefior Olimpo
Ernesto Naranjo Aguilar, Servidor Ptiblico del GAD Municipal del canton Cevallos
que cumple 25 afros de servicio. d) Menci6n de Honor Estudiantil "Juan
Montalvo" que se entregard al seflor Jonathan Llamuca Abanderado del
Pabell6n Nacional de la Unidad Educativa "Pedro Fermln Cevallos", al seffor
Andr6s Ald6z Silva, Abanderado del Pabellon Nacional de la Unidad Educativa
'Alberto Guena" y al senor Sr. Christian Benavides, mejor estudiante de la Unidad
Educativa 'Madre Gertrudis". Una vez que se ha agotado el orden del dia de la
sesi6n, el seffor Vicealcalde agradece por la presencia y da por clausurada la

Dra. Ver6nica Ramirez Barrera
SECRETARIA GENERAL
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